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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 
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ATA DA QUARTA                                                                                
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezoito de 
março de dois mil e dezenove, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 
 

 Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 
Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 
Quarta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 
Missiatto. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André 
Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 
Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 
Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 
Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César 
Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. 
Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Zumira Zordan Viviani, Sebastião Gonçalves Neto, Antônio 
Fernando Degani e José Oscar Providello, ocorrido recentemente. 
Logo após, a Primeira Secretária, Vereadora Juliana Garcia 
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Lorencetti, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, 
sendo:  1)- Requerimento nº 007/19, de autoria do Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, para que através do departamento 
competente, seja informado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal, com urgência possível, onde se encontra o Patrimônio nº 
003061 deste município, carreta Placa antiga DZ 5470, atualizada 
pela Placa BNZ 8922, ano 1991, conforme documento. Submetido à 
votação, o mesmo foi a provado por unanimidade; 2)- 
Requerimento nº 008/19, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, para que através do departamento 
competente, seja informado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal, com urgência possível, onde se encontra o Patrimônio nº 
13044, Gerador de Eletricidade, pertencente ao município, de uso do 
Departamento de Trânsito da Prefeitura Municipal. Submetido à 
votação, o mesmo foi a provado por unanimidade; 3)- 
Requerimento nº 009/19, de autoria do Vereador Kleber Alessandro 
Borotto e subscrito pelo Ver. Luiz Carlos Bariotto, apresentando 
Votos de Aplausos e Congratulações ao Funcionário Público 
Municipal, Sr. Brás Antonio Arantes. Submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)- Indicação nº 

029/19, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de ventiladores 
na UBS – Unidade Básica de Saúde “Pedro Franco de Oliveira”, 
localizada no Bairro Lagoinha. A referida propositura será 
encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis; 5)- Ofício 
nº 012/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 001/19, assinado pelo Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço; 6)- Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, 
referentes ao mês de fevereiro de 2.019. Terminado o Material do 
Expediente o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores 
inscritos: Kleber Alessandro Borotto, Amadeu Aparecido Lourenço 
e Marcelo Simão. O Presidente, na mesa, fez suas considerações. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e não havendo 
material para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 5ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 01 de 
abril de 2019, às 19 horas. Declarou encerrada a presente Sessão, da 
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qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 01 de abril de 2019. 
 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti        Ver. Kleber Alessandro Borrotto 
1ª Secretária                                              2º Secretário 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
18/03/2019 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Requerimento nº 007/19, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, para que através do departamento 
competente, seja informado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal, com urgência possível, onde se encontra o Patrimônio nº 
003061 deste município, carreta Placa antiga DZ 5470, atualizada 
pela Placa BNZ 8922, ano 1991, conforme documento; 
Requerimento nº 008/19, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, para que através do departamento 
competente, seja informado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal, seja informado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal, com urgência possível, onde se encontra o Patrimônio nº 
13044, Gerador de Eletricidade, pertencente ao município, de uso do 
Departamento de Trânsito da Prefeitura Municipal; Requerimento 

nº 009/19, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto e 
subscrito pelo Ver. Luiz Carlos Bariotto, apresentando Votos de 
Aplausos e Congratulações ao Funcionário Público Municipal, Sr. 
Brás Antonio Arantes; Indicação nº 029/19, de autoria do Vereador 
Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
a instalação de ventiladores na UBS – Unidade Básica de Saúde 
“Pedro Franco de Oliveira”, localizada no Bairro Lagoinha; Ofício 
nº 012/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 001/19, assinado pelo Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço e Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, 
referentes ao mês de fevereiro de 2.019. 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
18/03/2019 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Não houve material. 
 
 
 


